УТВЕРЖДАЮ

Начальник департамента общественной безопасности администрации г. Перми

А.М. Туров

<u>/</u>>» ______2023г.

положение

о городских соревнованиях учащихся «Школа безопасности»

Городские соревнования учащихся «Школа безопасности» (далее — соревнования) проводятся с целью формирования у школьников, обучающихся в образовательных учреждениях, учреждениях профессионального и дополнительного образования патриотизма, сознательного и ответственного отношения к личной и общественной безопасности, выработки практических навыков и умений поведения в экстремальных ситуациях, стремления к здоровому образу жизни, совершенствования морально-психологического состояния и физического развития подрастающего поколения.

Задачи

- пропаганда и популяризация среди учащихся здорового и безопасного образа жизни;
- проверка уровня и качества практической подготовки учащихся по программе курса «Основы безопасности жизнедеятельности»;
- пропаганда Всероссийского детско-юношеского движения «Школа безопасности»;
- выявление лучших команд города для участия в краевых соревнованиях учащихся «Школа безопасности».

Периодичность, время и место проведения

Городские соревнования «Школа безопасности» проводятся ежегодно.

Время проведения городских соревнований «Школа безопасности» определяется постановлением администрации города Перми в соответствии с «Планом основных мероприятий Пермского городского округа Пермского края в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на текущий год.

Руководство подготовкой и проведением соревнований

Подготовка проведение И городских соревнований «Школа безопасности» возлагается на организационный комитет, состоящий представителей департамента общественной безопасности администрации города, руководящего состава департамента образования администрации города, муниципального казенного учреждения «Пермское городское управление гражданской защиты», муниципального казенного учреждения «Пермская служба спасения», Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Пермского «Пермская края городская станция медицинской помощи».

Состав организационного комитета утверждается постановлением администрации города Перми.

Организационный комитет ежегодно разрабатывает и утверждает «Условия проведения соревнований «Школа безопасности», доводит их заинтересованным

лицам, проводит сбор предварительных заявок на участие в соревнованиях, осуществляет допуск команд для участия в соревнованиях, назначает состав судейской комиссии, проводит работу по подготовке и проведению соревнований и отвечает за создание безопасных условий проведения городских соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую комиссию. К судейству соревнований допускаются судьи, принимавшие участие в работе судей на соревнованиях спасательных формирований, судьи, судившие соревнования «Школа безопасности» и «Юный спасатель», спасатели, имеющие опыт судейства и иные специалисты, имеющие соответствующие знания и опыт.

Руководители команд несут ответственность за соблюдение мер безопасности участниками соревнований в пути и в день проведения соревнований.

Участники соревнований

В соревнованиях принимают участие команды муниципальных образовательных учреждений города Перми, учреждений профессионального или дополнительного образования города Перми:

- юноши, девушки (15-17 лет) группа А;
- юноши, девушки (11-14 лет) группа Б.

По допуску медицинского учреждения в состав команды старшей возрастной группы могут быть включены не более 3 участников из младшей возрастной группы, в состав команды младшей возрастной группы — не более 3 участников в возрасте 11-12 лет.

Состав команды 13 человек, их них:

- 1 руководитель команды;
- две возрастные группы (А и Б) по 6 участников в каждой группе, из них не менее 2 девушек в каждой группе.

Требования, предъявляемые к участникам соревнований

Все члены команды - учащиеся одного образовательного учреждения, учреждения профессионального или дополнительного образования.

Все участники соревнований должны иметь опыт ориентирования на местности, обладать навыками туристической и специальной подготовки, оказания первой помощи.

Команды, прибывшие для участия в соревнованиях, должны иметь при себе единую форму одежды (парадную и спортивную), плакат с названием команды, свой флаг, эмблему, другие знаки отличия, специальное снаряжение. Список обязательного группового и личного снаряжения определяется в «Условиях проведения соревнований».

К соревнованиям допускаются команды только полного состава и имеющие весь пакет необходимых документов, определенных «Условиями проведения соревнований».

В целях создания безопасных условий, сохранения жизни и здоровья, все участники соревнований должны быть привиты от клещевого энцефалита.

Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются за 2 недели до начала соревнований в организационный комитет.

Программа соревнований

Программа соревнований предусматривает следующие виды:

- пожарная эстафета 4x100 метров;
- навесная переправа-самосброс;
- спасательные работы на высотном объекте;
- спасательные работы в зоне выброса АХОВ;
- спасательные работы на воде с использованием конца Александрова» (без лодки);
 - первая помощь иммобилизация конечностей, остановка кровотечений;
 - топодиктант;
 - тест по аварийным международным знакам;
 - силовое упражнение;
 - визитная карточка.

Описание видов соревнований и конкурсов определяется «Условиями проведения соревнований» на текущий год.

Участие команды во всех видах программы обязательно.

В ходе соревнований возможно включение неожиданных ситуаций, о которых участники соревнований узнают либо перед стартом, либо на маршруте.

Судейская комиссия оставляет за собой право изменять порядок прохождения этапов соревнований.

Определение победителей

Победитель соревнований определяется по наименьшей сумме мест на этапах. Команды, не прошедшие один из этапов, занимают места после остальных команд.

В случае равенства результатов предпочтение отдается команде, показавшей лучший результат на этапах «Навесная переправа-самосброс» и «Спасательные работы на высотном объекте».

Команда-победитель городских соревнований «Школа безопасности» направляется для участия в краевых соревнованиях учащихся «Школа безопасности».

Награждение

Команды, занявшие 1-3 места в общекомандном зачете, награждаются кубками, дипломами, ценными подарками.

Команды, занявшие 1-3 места на этапах, награждаются грамотами.

Организационный комитет соревнований предусматривает награждение участников, показавших лучшие результаты грамотами, судей соревнований ценными подарками.

Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением городских соревнований «Школа безопасности», осуществляются за счет сметы расходов департамента образования администрации города Перми, сметы расходов на проведение мероприятий гражданской обороны муниципального казенного учреждения «Пермское городское управление гражданской защиты».

Приложение: Условия проведения городских соревнований учащихся «Школа безопасности» в 2023 году на 17 листах.

Начальник МКУ

«Пермское городское управление гражданской защиты»

В.Г. Гнидак

Согласовано:

Заместитель начальника МКУ

«Пермское городское управление гражданской защиты»

А.Н. Дьячков